

1573759

Дніпропетровська обласна універсальна наукова  
**БІБЛІОТЕКА**  
— в. Перелучителів слов'янських Кирила і Мефодія —



# Мое Придніпров'я



2022

Календар «Моє Придніпров'я» – краєзнавче бібліографічне видання, яке містить хронологічний перелік пам'ятних дат і подій минулого Дніпропетровщини, а також текстові довідки та бібліографічні матеріали. В Календарі використані авторські матеріали, підготовлені істориками і краєзнавцями міст Дніпра та Кам'янського.

Календар видається щорічно, починаючи з 1972 року.

Мета видання – допомогти бібліотекарям, учителям, викладачам середніх спеціальних і вищих навчальних закладів, журналістам, краєзнавцям у поширенні знань з історії рідного краю, популяризації імен діячів науки, культури, мистецтва, пов'язаних із Дніпропетровщиною.

Користуючись матеріалами Календаря, можна відзначити пам'ятні дати, оформити книжкову виставку, провести масові заходи, перегляди літератури. Він також зорієнтує під час планування роботи з популяризації краєзнавчої літератури, виконання краєзнавчих бібліографічних довідок, в індивідуальній роботі з читачами.

Бібліотечним працівникам області рекомендуємо широко інформувати читачів, зокрема вчителів, краєзнавців, про вихід нового випуску календаря «Моє Придніпров'я».

Усі дати і довідки до них підготовлено за друкованими джерелами, за можливі хронологічні та фактографічні неточності й помилки бібліотека не відповідає. Дати зазначені за новим стилем.

Більшість із запропонованої в бібліографічних списках літератури можна отримати в краєзнавчому відділі ДОУНБ за адресою:

м. Дніпро, пр. Д.І. Яворницького, 18, III поверх; тел.: (056) 731-91-13.

# ЗМІСТ

Від упорядника	3
Наші автори	4
Хроніка пам'ятних дат і подій	5
Січень	5
Шевченко М. Етнічний склад населення Катеринославської губернії за матеріалами переписних документів Російської імперії 1897 року	10
Павленко С. Боротьба за національний прапор у Дніпропетровську	12
Лютий	15
Березень	19
Берестень Ю. Старов Іван Єгорович	19
Берестень Ю. Курилов Венедикт Вікторович	22
Завалова І. Державний театр імені Горького	24
Харлан О. Нові матеріали до історії кам'яної церкви в ім'я Архангела Михаїла в Гологрушівці	25
Мироненко М. Микола Ісаєнко – ректор Дніпропетровського металургійного інституту	27
Квітень	30
Кавун М. «Екатеринославський юбилейний листок» – феномен періодичної преси, міської культури та історіографії Катеринослава	30
Павленко С. Дніпропетровське швейне об'єднання імені Володарського	38
Чирук С. Станіслав Конюхов – вчений і конструктор ДКБ «Південне»	40
Мироненко М. Юнацьке захоплення, яке стало сенсом життя	42
Завалова І. Василь Бабенко – видатний етнограф, археолог, музейник, педагог	46
Травень	50
Мироненко М. «Висота». Історія вітчизняної металургії в кінематографі	51
Леся Степовичка	54
Червень	58
Кавун М. Життєві та мистецькі обрії Петра Фетисова: з Санкт-Петербурга через Катеринослав до берегів Адріатики	60
Берестень Ю. До історії бельгійського трамваю в Катеринославі	66
Липень	71
Берестень Ю. Красносельський Олександр Леонтійович	72
Берестень Ю. Катеринославське технічне залізничне училище	74
Поетеса Оксана Ігнатенко	78
Серпень	80
Ковтонюк Б. Боротьба за пророка-Кобзаря	82

Павленко С. Катеринославський комерційний банк	84
Вересень	88
Кочергін І. Життєвий шлях Олександра Поля	88
Мироненко М. Олександр Чекмарьов – основоположник української школи металургів-прокатників	95
Кавун М. «Катеринославський Помологічний Комітет»: забута сторінка «зеленої історії» міста на Дніпрі	103
Жовтень	113
Берестень Ю. Бельгард Олександр Люціанович	114
Чирук С., Павленко С. «Інтерпайп Сталь»	117
Листопад	126
Кочергін І. Дмитро Мізко – організатор системи середньої освіти на Придніпров'ї	127
Слонєвський О. «Прометей» Олексія Сокола	130
Капустіна С. Кайдацький міст	131
Павленко С. Катеринославський міський громадський банк	134
Грудень	139
Слонєвський О. Драма Олекси Сеніка «Марко Отава»	140
Капустіна С. Мерефо-Херсонський міст	143
Дати та події року	146
Порцева Л., Матвєєва К. Зародження театрального життя на Придніпров'ї	151
Цирульник М. 130 років відкриття лікарні Брянського заводу	155
Алфавітно-предметний покажчик	162